OM@WM

e E

’ -

Ejerc, L- Dudy 3 = I(x) detinida en [a, b, u) Lilonces {x) esth dofinida en los puntus fiontera de su
dominio ' porgue: '

b) Entonces {x) tiene una discontinuidad ESENCIAL DE PRIMERA BSPECIL en ¢ interior de

[a,b] si:

;{J‘!ﬂ&)\ —JZ** L{f’f //41 ¥ 'léf /Zﬁ»\ 2. // / x.a,n.../e‘{ ............................
Ejere, 2.-

Defing coordeusdas polares: Determine lug forme:tus de trensformacion de polares a cartcsianas y

viceversa (entregar en hoja aparte)
Ejere. 3.- Sila fncion g = f(z) & (}‘"’.M y e fu) < k< J(b) , entonces;
Ljerc. 4. Defina en forma conplen by derivada & wnn Goacion enoum nunln Ynterprate graficamente. (Jioju
85uT10) -
Lyere.5.- Defing funcién dileranciable. Deduzea ef di trencial de una Toncién (tHuojs aparte)
Hjere.6.-

1) Defina Punto de Inflexion

i) Si y=f(z) icween z =x ¢ un punio do inlexion, indiyue que es Vordadero:
a) f"e)=10
b) [M(e+ ) <UA ’"(bwé) > )
¢) fe)=0

b } a /\ (, ' Fiy respriestis Corrects e & ) !

Espucio reservado para la cltedra. No escribir ni hacer maceus,

1a b 2 3 7 5 e T 6ii_ ‘1

3
3 5 10 6 I % 10 3 -5

i



—scnblr con birome o tinta. Utmzar los espac:os en blanco de la guna para completar cada e;ercxcxo

_jercmo sin justificacién carece de validez.- %57
i @"\ R \) =~ Q_ E

- ﬂaga un urculo alrededor de la/s proposmwn/us FALSAS s1 las hay Jus’uf'que en el espacxo
ndicado. (1 O) Aoy i :
“lim & =0

n—=yr:n

-... es condicién sunc1ente de convergencia de {an1 #

>-...es condicién suﬁmente de convergenma de Z i
F . n=0

-_...es condicion necesaria de convergencia de Z A

n=0

La/s PFOPOSIUOD{CS .b._son FALSAS porque...i..@.’1...C}.b.....C.L./.‘J.C.g.‘..c...Qf‘....o.‘of.c.‘???df\?‘.
ez YN ST oL ST SRR i PRONIEG. S _

)- Complete €l enunciado correspondiente (10). F/"’ 1/\/0 e
Vo s
Una sucesion es convergente o Kl | S “U
% )C‘O :
3- Analice la convergenma 0 d1vergen01a de la sz.gmente serie (70)
‘ Z zn_l/ i n),
-n=l

1-a) Complete la siguiente definicién (1 O) : :.-

o ’nccs es eoncd. con Ué‘@"@)#@ ‘ ﬂ/V
b) Indique si la serie es absoluta y/o condxcxonalmente convergente (20) ; E O

(-1)"*‘/ 2n+1

)

u—l

S-Desarrolle el concepto de Polinomio de Taylor y las condlcxones de existencia del mxsmo para una
dada f(x)(10). (hacer en el reverso de la h()_/a) :

6—-Encuent_re el desarrollo en serie de McLaurin la siguiente funcién (20) : N
fx)= 1/ (14x) A€

pm——my




SEGUNDO PARCIAL — ANO 2000

~1- Un perimetro tiene 120 m. De penme‘cro ¢, Que largo y ancho determinan el 4rea maxima?
2- Calcular el siguiente limite
Iing) [Cotg(x)]*
&

3- Estudiar la convergencia o divergenciade Y.
n

n=]

4- Desarrollar la serie de Mac Laurin F(x) = e~ ,
5- Con el desarrollo anterior calcular si es posible, e conn =3 ‘ |
6- Resolver las siguientes integrales

A dx
a d c

) .[ e o x-1 ) -’- 3Cos(x) + 4Sen(x)
7- a) Graficar y=x>-4 y y=x-2

b) Calcular el 4rea encerrada por las curvas anteriores

8- Calcular la longitud del arco de curvade y = X7 , 0<x<5

9- Dada la funcién f(x) = f_ijff;_ﬁ determinar: a) Dominio; b) Puntos de dlscontmuldad
X

(clasificar); ¢) Ecuacién de las rectas asintotas; d)coordenadas de los extremos e)Intervalos
de crecimiento y decrecimiento; t)Puntos de inflexion; g)Intervalos de concavidad; h)
h)grafica; 1) Imagen

Parte Tedrica

1- Defina méaximo relativo de una funcion en un punto.De la condicién necesaria. [dem
maximo absoluto.

2- Defina punto de inflexién de una funcion. Enuncie la condicién necesaria de punto de
inflexién, citando un ejemplo demuestre que esta condicidn no es suficiente.

3- Dela expresion de la formula de Taylor, indicando cual es la ventaja de su uso.; Que
representa el termino complementario?. Interprete graficamente

4- Enuncie la regla de L° Hopital.

5- Defina serie numérica e indique que significa que sea convergente

6- Definaradio e intervalo de convergencia en una serie de potencia. Deduzca como se calcula
el radio.

7- Deduzca la definicion de integral definida de F(x) en [a,b]. Defina cuidadosamente cada uno
de los conceptos utilizados en su desarrollo.

8- Demuestre la formula para el calculo del 4rea de la superficie de sélide de revolucién.
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N® dc lista Apellido y iombre ‘_ -1 Comis | Carr. | Anf| Tema

| UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA | FAC. DE INGENIGRIA | ANALIS.MATEMATICO 1]

Puntaje

p T
A~(~ (..'-u:\, T: C Og

Recuperacion del 2° PARCIAL primer cuatr./05 1176/05
S S R ‘

El presente parcial consta de ejercicios de respuestas miidiples que deben tener tma sola marce y graficas que deben
riatizarse en hnja aparte. Excribir con birome o tinta. sine ol examen no se corregird. No cstd permitido el uso de
apintes, textos o calculadoras. Fxdmenes andnimos no serin corregidos. Para retirarse del anfiteatro deberd entregar
ol examen, Todos los resultados aiin los de respuestas mii'tiples deben ser Justificados en HOJA APARTE

. Encerrar en un cireuin ja réspnes!g que crea correcta.. Donde dice “Ia respnesta corresta es” solo respoader
et case de gue mivignno de Jos ifems 1o sea. Donde dice “wota” no escribir ni hacer marcas

PARTE PRACTICA

15! }“(—.‘:x"_z'lvf"lqm‘. en coords. polares r =2~ 2Sen(p) : indicando tabla y unidad usada (hoja 6punt [ Nota
l apartc) ' ; 7:) )
:.~ ,_ e . 1-Cos(2x ~~1m ] - Larespuesta correctaes| 3punt.| Nola
151.2 Bl resultado de hm-~——-(~—) s @ 7 f p i)
= x-20 X a "':1)
* A E 25
. . -
3.3 Elresultado de tim(CosGa)) |V | | | _ Larespuesta correcta Spunt | Nota
x40 *:5;- ¢ o CS. & ﬁ C .
ey NC S | et 0
[ 5.4 Dada la Rancitn a)donde es"l”h) tipo de Sise(3p) le) Eede Asintotas (5p) (si no Nota.
! 2 Cldisedzn) legaenet ;?){,D , 4 cuiste indicarlo)
J(x) = ———+4 = indicar e

x -8 x ’XcZ AVeekazl \>>( = 2. Q. I
L0 Va0 fD |

~

e, I, - A — o R

Tustifiquce los resuitados de todos los incisos en HGIA APARTE

I)’ i)n;l.\ la ﬁmci();i f(x) =gt 2)Coords - M) Coords.min.(2p) | c)interv.Crec. ~ INota.

indicar Miéx(2p) — (I,

@) Intery. de c)Com‘ds.P..Inﬂ.(2p) f) Interv ' g)interv. h) Grafico (5p) | Nola

Decree, (Ip) Cone(+)(1p) .- | Conc(-) (1p) (Hoja aparte)
N 0

[ s, -

ustifique Tos resultados de (odos los incisod on 11CIA APARTE

i5.6 Li ecuacion de la recta tangente encl | y = l-x | y=l+x| p=-x—1 |Larespucsta Notg
punto (1,0) ala funcion implicita en correcia es (\//
| Cos(x/ N+ Yx 4y =2 es (7puntos) ‘ ‘ /
S R /

" Y s ) —

Flerc.7.- Caleular usando diferenciales: ¢ (4punios) Nota

Ave g tovold . 4 '(.\
’} L v o 'l;‘; . v. A ( ) ( ) .
. I,-‘{y oY L . . /. e

< A -
Coen o e o (3 SR b

(A I R « : / .

:




U NSa— FACULTAD DE ﬂ\b MNIER
2" DARC*AL = 42 CUATF‘ .ﬁE RC

in — ANALISIS MATEMATICO
.13 de mayo de 2006

i,cmzs [uaarer.; Au%a‘

Pract.] Teodr

'EI cxamcn debe ser des

recibir puntaje, TODAS las rCSpucgms deben es
aficos ponerles dc titulo el b_}mClClO correspe

ho;a apa:te Alos gra

e
iR

hm
Ejercicio 2. Calcular; 27
x—>4

Ejercicio 1- Gmﬁca.r en Cocn dumdas Polares: 1

Ji’—z}

—xt+Tx—12

arroliado con birome 0 tmta salvo jos gm
tar conswuadas ene
ondiente.

foe T oy
LIS wesd

:’{scn o, dando tabla de valozcs 3 cscala umda ( p)

6o

4 “4p). .

H

5 ly} . el -_ , e & B macans " .n.-.,,_ RN S P
—: . Hacer su cstz;dio.;compiet.q y graficar aparte (5p), dando: -

1 iugar cor respondxente v justxfncadas en

V_T

PR

' Dmmmo @Zp) et Asmtotas(S p): Grifico:
Iﬂtﬁrv f cracxente (Ip): Concavidad + (li))_cn: Toagen (20) , -
Int f dccrcmente (1p) vl e Coucavida&._—— {p ea o
: ,._;;.::;, e TTE A g v riv Trive siemoln ._ ] 25 HE Ee Y %
Ejercicio 5. Dar la ecuacién de la recta normal en (0 I) ala ﬁmcmn xmplici;a_ ¢’ +In{x+y)=1 {7p)
~ |
Ejgrcicio 6. Aproximar cos 151° usando diferencial (7p)
Cos 151°=
| .
N @_—Tﬂ 2{§-Y ok e
454 Tt T s = 7 e
-2 X +1 ~-&+3 A .



PAPT::T DRECA i

i

1.~ Sea’un ron;umo abxerto Emonces es VF:F’

Fa) El conjunto no es acotado | 5
%/ b) No tiene puntos aislados . ‘i

"%/ ¢) - Todos sus punios son de avumulacxon

v d)., Sus puntos frontera no le pertenecen

42 Defma hmue en el ;nﬁmto (dos casos) e interpreté graﬂcamente en hoja
aparte (109) ~lim Qx} Lo il dade wn E 20,28, fusoe cr,fmgnr oy’ N(g >9/‘(})}J /ba‘(”?ﬂ‘f-l =5

Doy TS A xebp  wd e ¢
3.~ Se sabe que hm 4= 0r A I 0 Entonces es VEQDADERO (8
; S(x}=0 ( ) P
p .- x—-)-»x,,- . DX xo* P d
- . lm : lim » limf ' e
a). 3 - b) ; Rt @
A n (_‘?~~ Bl AR S cxg —

) 3 lim Flx 3' no es un numero real. . d) f(x) y g(x) éon mfmltesmos para x-—) Xo s
2 el - X4 N
e)fix)y g(x) son infinitésimos del mismio orden enxg’

 La respuesta correcta es

"4 "'S‘ f(x) s contmuu en [a bl A~ f (C‘) --f L N

4 vibnces SAd (imz,u mo){ Flay<bi
[V TE | Encasode falsedad exphcar por que (Bp) it

s -
- 4. e
St 5
| B TSRS
RES




f\__/’\

i reuuvr 'Junt'zre TODAS las respuestas deben estar consignadas en el Iugar corrwpondlentc ¥ jusg

r
|

UNSa— FACULTAD DE INGENIERIA — ANALI 215 MATEMATICC
RECUPERACION 2° PARCIAL - 12 CUATRIMESTRE — 03 de jumc [of 2006‘ , ]

i Comis, {Carrera Au‘[P

B

| N°]  APELLIDO, NOMERES
{ .
| :

El eianten debe ser desarrollado con birome o tinta, a]vo los gréficos, caso contrano ro serd corregiio.

hoja aparte. A los graﬂos pOﬂdrl:S de titulo el ejercicio com*spondlm(c

-

Ejercicio 1. Grificar en Coordenadas Polares: r=3 +

X -\ 2x+1

L ‘ lim (3x-1Y)
jercicio 2. Calcular: —_—] =

Hiverciniz 3. Indicar un xy para el qu= es infinitésimo f(:c) = g; 7x ,y darsu orden en e:e punto. ——
! i : : | ! ¢ v}:
s, g 2m) Orden: Gy, 1
Enxo= ,E (Zm , \ tden: 7 i Hp) an; T
o e e : — . il : -
: ; coe AR T . gea i St un sl BETERM Aot Ll
B UH’l 1 S"r‘x = » »_.v,,“_.v; = g . - = ; ' | "-_l'—’}
h;cr‘w* 4. Calcular: NSk Bl o § T HCE) e |
x—=0\x x T _f » ¥ B
Ejercicio 5. Sea f(x)={5 ¥2x)\/;. Hacer su estudio completo y graficar aparte (5p), dando: y % L
Dominio (13): ! Intersecciones con Vlovs ejes (2p): ' Coord. D= Extremos (4p): ’ Imag 11 {2p): Gréﬁ_co: A
-, J— ...L t : ‘::‘ . : !;"’) :
| Interv. fcreciente (Ip): _ Concavidad + (1p) en: Puntos de inflexion (2p):
T iy 5 3 o L
[ Tt decreciente (1p): i Concavidad — (1p) en: J

Ejercicin 6. Un cubo de acero de 7 cm de arista se dilzts por efecto del calor, y ahora su arista es de 7,02 cm.
Calcular la variacion aproximada del volumen, usando diferencial. (8p)




UnSa — FACULTAD DE INGED 5 — ANALISIE MY
22 BARCIAL - 17 CUATRI 3 g2 may

N APELLIDD, MOMBRED - - Comis. | Carrera| Aul

B] examen debe ser desarrolado con birome o tinta, salyo 108 ‘araficos, caso. conirario no, ser corregido. Para
recibir putitaje, TODAS las respuestas deben estar consignadas en el lugar correspondiente, ¥ justificadas en
hoja aparte. A los graficos ponerles de titulo el ejercicio correspondiente. '

"

Ejercicio 1. Graficar en Coordenadas Polares: r = 3|cos. |, dando tabla de valores ¥ 'esc'aié‘ﬁééida (8 p)

L lim [—x®—x+12 L Y, 3
Ejercicio 2. Caloulart. .. - -2/

J3-3

e . Hacer su estudio completo y 'graﬁcar aparte (5p), dando:

Doinihio (2p): ;Asintotas (3p):: | Bxtremos 2p): | Grafico
;Iﬁtéﬁ/, fereciente (1p): Concavidad + (lp) en Imagen (Zp):
1 Int. £ 'Edsggq_qiézmg (lp) 1 ) Conqavidad_—‘(ipj en:

Z

Ejercicio 5. Dar la ecuacién de la recta tangente en (1,0) a la funcion implicita cos{x’ y) +4/x +v=/i’ -‘.(7?\)'

y=— %

Ejercicio 6. Aproximar sen 136° usando diferencial (7p)

i Sen 136°= L& + =

‘‘‘‘‘




PAR:('E Tzo.zré,f; S

1.- Sea un comunto Cor rado Emonces es V‘:QDADE RO (8P) <+

\/ e) Elconjunio es acotado:

V f)  Tiene supremo y minimo >,

. ) Todos sus puntos.son de cumuiacxm Vo
h) Suo_pun*os frontara no {e peﬁenﬂr:en A

|-, La respuesta correcta es:

ayc c \/a byc \ 1By

SNEE RN T L e

2.- Defina limites laterales e interprete graficamente, en hoja aparte. (10p)

: 2 B Se sabe que .. lim f(x) = O /\ ] lim £0x) = 0% - E!::ficinﬁefs és VE_RDK@’ER‘O:‘L(B';})""”
x ——> X, . Cx = X, : : ' .

xAxG

y noesun numero roal : d) f(x) y g(x) no son mﬂmtesxmos para X xa

. f‘:“ C) lim (
x —> xu
F e} f(x) y g(x) son infinitésimos del mismo orden para x—>xo

La respuesta COfTeCLa es:;

B~ Befra derivadas latérales: indicando todos los simbolos usados (8p) (hoja aparte)

6.~ Defina minimo relative y absoluto. (8p) “
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G APELLIDO, NOMBRES [ Comis
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El eamen debe ser desarroilado =on birome o tinta, salvo los graficos, caso contracio no surd corregide, Para
recibir ouataje, TODAS las respussias deven estar consignadas en el lugar correspondiente, y justilicadas en
hoja aparte. A los grificos ponerles de titulo el ¢ ercicio correspondiente.

Ejercicio i. Graficar en Coordenadas Polares: r= :0s ¢ + 2, dando tabia de valores y ¢scala usada (8 3 '

Fim

Ejercicio 2. Calcular:

Ejersicio 3. Indicar un x, para e gue es infinitésicno f{x 5

X -> w\x(%?:) {

x ‘ [

(Zp)

Orden:

fjercicio 4. Calevlar:
X >

4
f \eoragfie;
(i = .'l‘} . a

L

] i‘.-‘

Fjercicio 5. Sea f(x)=(x- K)\/;. Hacer su estudio completo y graficar aparte (Sp). dindao:

-
Dominie {ip): | Inizrsecciones con los gjes (2p): i Coord. De Extremos {4p);

i
|
)

-

-

t

i
{
' !

ot et e e

F (- " g7 ) -
intagen (Zp):

Interv. fureciente (1p):

Int. f decreciente (1p):

Concavidad + (1p) en:

Concavidad - (1p) en:

Puntos de inflex 'dn (Zp):

kjercicio 6. Una pelota se dilata por efecte del calor, y su didmetro aumenta de {8 cm a 18.02 cm. Caleular

aproximadameante su variacién de volumen, usando diferencial. (8p)

AV

|
L

i
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA-FAC. DE INGENIERIA-ANALISIS MATEMATICO 1

RECUPERACION DEL PARCIAL (2/6/07)

. APELLIDO Y NOMBRE... | Comis. | Carrera ] Aula | Préct. | Teér | TOTAL

El examen debe ser desarrollado con birome o tinta , salvo los graficos, casc contrario no seré corregido. Para
recibir puntaje, Todas las respuestas deben estar consignadas en el lugar correspondiente y justificadas en

hoja aparte. Durante el examen ests prohibido el uso de celulares, calculadoras o tablas.

; - TR
Eil .~(5p) Calcular lim [l :
X3 2x+1
Ej.2.- (6p) Calcular ling[COI(x)]’g(M/z) o
x>

Ej3.-  Siendo f(x)=x*(x*-16)"* ,

a) Encontrar y clasificar las discontinuidades . (2p)

b) Determinar sus asintotas . (5p)

i

Ej4.- Siendo f{(x)=x*(x*—1)""? , determinar: (respuestas en casillas y justificacién en
D Y]

hoja aparte)

a) Dominio :.{1p) b)InterSec.con ejes (2p) | ¢) Coords.de Extremos (4p) | d) IntervCrec.(1p)

e) Interv.Décrec.{1p) | f) Concav.(+) (1p) g) Concav.(-) (1p) h) Puntos de Inflexidén (2p)

1) Gréfico en base al andlisis anterior (dar la tabla de valores) (3p) | j) Dar la imagen (2p)

{Hoja aparte) : '

Ej.5.-Usando diferenciales, caleular Sen(224°) (6p)

[2Cos(3:c) _ C’OSE' (3-‘»‘)]
[Cos(x)]*"™

+arcCos(x) (6p)

Ej 6.- Derivar: y =




UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA-FAC. DE INGENIER{A-ANALISIS MATEMATICO I

RECUPE%CION DEL 2° PARCIAL (2/6/07)

N°. APELLIDO Y N{OMBRE... | Comis. | Carrera | Aula | Pract. | Tedr TOTAL_

El examen debe ser desarrollado con birome o tinta , salvo los graficos, caso contrario no seré corregido. Para
- recibir puntaje, Todas las respuestas deben estar consignadas en el lugar correspondiente y justificadas en
hoja aparte. Durante el examen est4 prohibido el uso de celulares, calculadoras o tablas.

Ej.1 ~(5p) Calcular : fim . 1=
el ]
Ej.2.- (6p) Calcular lin;_)l[Cot(x)]’g(”" 2

Ej3.- Siendo f(x)= P (x2 -1 6)—1/2 ’

a) Encontrar y clasificar las discontinuidades . 2p)

b) Determinar sus asintotas . (5p)

Ej4.- Siendo f(x)=x*(x>~1)"" , determinar: (respuestas en casillas y justificacién en
hoja aparte)

a) Dominio :.(1p) b)lntersec.con. ejes (2p) | ¢) Coords.de Extremos (4p) | d) IntervCrec.(1p)

e) Interv.Deécrec.{1p) | f) Concav.(+) (1p) g) Concav.(-) (1p) h) Puntos de Inflexidn (2p)

1) Gréfico en base al andlisis anterior (dar la tabla de valores) (5p) | j) Dar la imagen (2p)
(Hoja aparte) : '

Ej.5.-Usando diferenciales, calcular Sen(224°) (6p)

[2°°°6% _ Cos®(3x)]
[Cos(x)]*"™

Ej 6.- Derivar: y =

+arcCos(x) (6p) |




Nota ' =y
D U.N.Sa.— Facultad de Ingenieria — ANALISIS MATEMATICO I
’ l
RECUPERACION 2do PARCIAL — 2° CUATRIMESTRE 2008 — 08/11/08
!/
|
Apellido y Nombre L.U. Carrera Comisién | Anf. N° Orden
7 ]
1

Para resolver el siguiente parcial dispone de 3 (tres) horas. No puede usar.apuntes. Para aprobar debe obtener el 40%
del puntaje en cada bloque. No estd permitido el uso de lapiz, excepto para trazar graficos. Todas las respuestas deben

estar justificadas.

Bloque 1 (se aprueba con un minimo de 12 puntos)

1) Grafique la funcién r = 1 — sen(¢) (en coordenadas polares) 4p
2) a) Defina simbélicamente: Entorno reducido de ra@io § del punto x;. 3p

b) Deduzca, sin aplicar L'Hdpital, el valor del limite notable chi_r:% ser;(x) Tp
3) Indique si ef dominio de la funcién y = X V4= x? es un conjunto acotado. Justifique dp
4) Indique si la funcién y = v/x% =1 tiene asintotas. En caso afirmativo, indique la/s ecuacion/es 5p

de la/s misma/s.

5) a) Defina simbdlicamente discontinuidad esencial de primera especie de h(x) en x=x,. 5p

b) La funcién f es discontinua en x=a. Clasifique la discontinuidad sabiendo que: 2p

Af(a), im f(x) =—c y lim f(x) = —c, conc €R
x=a ToxX-ar

Bloque 2 (se aprueba con un minimo de 12 puntos)

2 Calcule, por definicidn, la derivada de la funcién f(x) = In(x) 5p
“Jsando diferenciales, calcule en forma aproximada \/_1—5T9_ 15p
Snuncie y demuestre el Teorema del Valor Medio Generalizado (Cauchy) 2p
dique porqué no es necesario aclarar en la hipdtesis que g(a) # g(b) 3p
do la regla de L'Hopital calcule:
3 ;ﬁr{x}(cos (x))2/=* . ' - ! -
x.In(x
8) ;H& (xz "fl)) »
10) Calcule la ecuacién de la recta tangente a la funcién - x.y + \/x_-r; =1lenel purito 0, 1) 5p
Bloque 3 (se aprueba con un minimo de 16 puntos)
11) Realice el estudio de la funcion f(x) == x.V4 — xZ, sabiendo que la funcién no presenta
discontinuidades ni asintotas. Justifique y grafique en hoja aparte. 18p
12) Resuelva el siguiente problema de extremos ;Cuél es el punto de la funcién f(x) = vx mds
préximo al punto (2, 0)? 12p
13) Enuncie y demuestre un teorema que relacione signo de la derivada primera con el cardcter
decreciente de una funcidn en un intervalo e
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Para resolver el siguiente parcial dispone de 3 (tres) horas. No puede usar apuntes. Para aprobar debe obtener el 40%
del puntaje en cada bloque. No esta permitido el uso de lapiz, excepto para trazar gréficos. Todas las respuestas deben

estar justificadas.

Bloque 1 (se aprueba con un minimo de 13 puntos)

1) Indique el conjunto de puntos frontera del dominio de la funcién f(x) = sec (x). Esos puntos, "
;son también puntos de acumulacién? Justifique B
2) Sea la funcién r(9) = |send| en coordenadas polares. Indique qué simetria/s presenta y grafique ¢
la funcién. ; P
3) Defina simbélicamente continuidad de una funcién en un intervalo cerrado [a, 5]. 6p
i, Sl X
4) Calcule, en caso de que exista,y sin aplicar la reglade L'Hépital: lim ( 3) ‘ 4p
x— \ X —
Vx?—1sixz1
5) Dadala funcién f(x} = {y2 — 2 _ , determine
(-K—é- six<1i

a) Valor/es de & para que la funcién sea continua en R. : 3p
b} Ecuaciones de la asintota oblicua y la asintota horizonial Sp

‘oque 2 (se aprueba con un minimo de 13 puntos)

x— 2%
4) Calcule aplicando laregla de L'Hépital: lim ( ) = 3p
- x—= \X + 3
7} Indique las coordenadas de/l punto/s de la curva de la ecuacién x* + y? = S donde la recta £
tangente es paralela a la recta de ecuacion y = 2x + 1 , B
8) Demuestre: " Si f(x) y g{x) son derivables en cierto £z (a),y lim f(x) = lim g(x) =0
xX—=a X=ra

e x 1ip
y iim ——-= L, entonces es lim 1) =L 5

z=a* g'(x) x=at g(x)
9) D=fina diferencial de una funcidn en un punto y realice la interpretacidn geométrica p
correspondiente e
Bloque 3 (se aprueba con un minimo de 13 puntos)

. . - 4x
10) Realice el estudio completo, incluyendo la grafica,de la funcién f(x) = e Debe
indicar dominio, interseccién con los ejes, intervalos de crecimiento y decrecimiento, de
concavidad positiva y de concavidad negativa, extremos, puntos de inflexién e imagen. Datos: 10p
) ~4(x? - 4) 00 8x(x?—12)
xX) = () = —————
(x*+4) (x2+4)3
11) Un jardinero desea construir un jardin en forma de sector circular, de perimetro igual a 30m.
¢Cuales serdn las dimensiones del jardin de mayor 4rea posible? (realice solamente el planteo del 8p
problema, indicando la funcién de una variable a optimizar).
12) Demuestre “Si h(x) es decreciente en (4, 5) y (%) es derivable en (g, b) entonces A'(x) es no 10
positivaen (a, b)™. P
13} ¢ Verdadero o Falso? “Sean x; < x,, f(x;) < f(x2)yf € C[lxl,xg}-v Entonces f{x) es creciente 60
| en [xy, x,]7. Justifique.
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ver el presente parcial dis oo*zs de 3 (ires) horas. No puede usar apuntes. Para amrobar debe
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¢l uso de lapiz, e Xeepto para trazar | gmf cos. Todas las respuestas deben estar justificadas

7

A
I

A\f

Blogue 1 (se aprucba con un minimo de 13 puntos)

1) Grafique »(8) = 4IC05 {(8) ‘f (en coordenadas polares). 6p
2} a) Indique justificando, si un punto de acumulacién de un conjunto puede ser punto %
i
frontera del mismo. P
. [ »
b) Indigue si 0 es punto interior del conjunto B = xeR/ f ' . Justifigue. 4p
*+2 ’
{ 1
e % g 2 5
3) Sin aplicar la regla de L’Hopital, calcule: lim 2+%  2-X% P
=0 sen(x)
4) Sea funae funcién con asintota oblicua de ecuacién y=mi+r cuando x - oo, 5
op
Deduzca las expresiones s para caleular my #.
a .
'H-Z s1 x>0
5) fodigue el/los valor/es de 4 para que la fimeidn f{x) ' tenga una | _
Y i r+2 p
A . i
s sl e x
! X =g
| discontinuidad svitable. ’
: il
Blogue 2 (5e aprueda con un nifning s 13 puntosit it ;“\\
‘« OOME 2 (52 aprueda con un miino de 13 punios) L2 '/ —
} 6) Deduzcea 15 formula para calcular fa derivada del cociente de dos funciones derivables, bp
i--.\
i 5 T " . L A v N , ® s
f 7) Determine la scuacién de la recta tangente a x.1% + !’ﬁt\ Ny /3 =-den el punto («L‘Z} 4D
! s & {* ¥
é & L;,-/
- Ll e -
| 3) Enuncie ¥ demuestre el teorema de Lagrange (T.V.M.). - 10p {';”;
i - e’
% Us.muo diiereniciales, calcnle en forma aproximada /8.9 : By .
T -—- o . ! /
10) Usando la definicién, obiene galaderivadade: f(x)=In n(x) Sp ! l&
]
(5e aprueba con un, minimo de 13 pzm;‘os) J
24 =t ;
l I1) Realice el estudio completo de la funcidn ! : [’
? ' 13p #
44y —8+ 4, : (
y R T —5X R ¥ % = . o . {5
A Datos:. fi{x)= ¥ fix)e—a J- Justifique y grafique en hoja aparte. ’ i
é)
1, de una varjable, a optimizar para resolver sl siguiente problema. ! | v
Se desea comstruir un recipiente de forma cilindrica (con tapa), para contener un | g } e
, S D i
f volumen V de liquido, con el menor costo pesible, siendo el costo unitario del B L W
| material de 1a tapa v base ¢l doble que el del material de In superficis lateral | ‘ J
| ; . ; s g
| 13) Demuestre: “Sea funa func i6n continua en el intervalo 0-[a,5] v derivable en el ; [ ]
i B . . Vod
I $n . I i 'y ¢ ;. {7 ~ a : ERE I: jﬁp [ - ‘
 Imtervalo {4,b).81 f(x)%0 'Vxe{a,b), entonces f es decrecients en [a,5]”. 3 LA
i S T - ‘s = ° I
o ° é 5 o :

o
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oras. No puede usar apuntes. Para aprobar debe

obtener, en cada bloque al menos 13 puntos y un puntaje total minimo de 40 puntos. No estéd permitido

el uso de l4piz, excepto para trazar graficos. Todas las respuestas deben estar justificadas.

Blogue 1 (se aprueba con un minimo de 13 puntos)

W

punto.

1) Decida sir =4 —2cos 9 (en coordenadas polares) tiene alguna/s simetria/s. 4p 4
2) a) Indique, justificando, si un punto exterior de un conjunto puede ser punto frontera 30| 7
del mismo. P Q
b) Demuestre: todo punto interior de un conjunto es punto de acumulacién del mismo. dp |
3) Sin aplicar la regla de L’ Hépital, demuestre: lim ?_ =1 8p &r’%
-0 senx e
. x Y o
; lim| ——1| = S ¢
4) Calcule JEE(X ~ 3) P u
iz 3xf - . .
5) Dada la funcién f(x)= 3 ,€ aeR, peN,responda justificando:
' x“~a
a) Para qué valor/es de a la funcién no tendra asintotas verticales si p=2? 9p
b) ¢Para qué valor/es de p la funcién tendra asintota horizontal de ecuacién y=0?
¢) ¢Para qué valor/es de p la funcién tendré asintota oblicua de ecuacién y =3x?
Bloque 2 (se aprueba con un minimo de 13 puntos)
6) Demuestre un teorema que relacione continuidad y derivabilidad de una funcién en un 8o |,

-
P

2
7) Determine la ecuacién de la recta normal a 2 + arctg (In(x+ y)) =4 en el punto (-1, 2)
X

8) Si se sabe que no podemos aplicar el Teorema de Rolle a f{x) en el intervalo [a, b],
siendo f(x) continua en [a, b] y f(a) = f(b), (qué més se puede decir de f(x)?

NEIN

9) Una pelota se dilata por efecto del calor, y su radio aumenta de 20 cm a 20,2 cm.

Calcular aproximadamenre cuél fue la variacidn de su drea, usando diferencial. i
10) Usando la definicién, obtenga la derivada de f(x) = x2 + 3. 6p |
Blogue 3 (se aprueba con un minimo de 13 puntos)
: 2
11) Realice el estudio completo de la funcién f(x) = = +11
+ ,
. 2 | 15p 'Z’Z@/LP
(Datos: fx)=1- 2 ) Justifique y grafique en hoja aparte.
(x + 1)
12) Plantee la funcién de una variable a optimizar para resolver el siguiente problema. Se
desea construir un recipiente en forma de paralelepipedo de base cuadrada (sin tapa), N /
para contener un volumen V de liquido, con el menor costo posible. Si el material de 9 | 1/
la base vale el doble que el material de la superficie lateral, ¢cudl debe ser la altura del g /
recipiente? -
13) Sea f{x) una funcién continua en R. Demostrar: Vx €(a,b), f(x)<0= fes f,?{"
decreciente en [a,b]. 10p *\i/
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deben estar, Jushﬁcadas

Para resolver el prescnte parcial dispone de 3 (tres) horas. No puede usar apuntes. Para aprobar debe obtener el
40% del puntaje en cada bloque. No est4 permitido el uso de lapiz, excepto para gréficos. Todas las respuestas

Bloque 1 (se aprueba corn un minimo de 13 punitos)

b) Ecuacxones de la asmtota oblicua y de la asintota honzontal

1) Indique el conjunto de puntos frontera del dominio de la funcién f(x) =sec(x). Esos 4
puntos ;son también de acumulacién? Justifique. P
2) Sea la funcién r(@) = [sen(x)! en coordenadas polares. Indlque qué simetria/s presenta, y s
graﬁque la funcxon ¢ g _ p.
3) Defina sunbolnc.amente continuidad de una funciéi:'x €n un intervalo cerrado [a,b] s 6p
- N x
: A4) Calcule, en caso de que exista, y sin aplicar la reg de S I-iomtal xl;u)lgo (—3—) = 4p
E e aE Sl
Tos Vx ~1sixz1 b
S) Dada Ia funcién S (x) —% , determine:
= six <1 . 3( P
g : = el ->\
' a) Valor/es de k para que la funcién sea continua en R. 5p 9
“8p.

Blogue 2 ( se aprueba ¢con un minimo de 13 puntos)

6 Caliute, eplicando L'Hopital: Jim { %= 2Y_ 8p
: JC"'>‘=°Lx+3 J :
7) }nd1que las ccordenadas de/l punto/s de la curva de ecuacién x* 432 =35 donde la recta . 8 xt
tahgente es paralela a la recta de ¢cuacién y =2x+1. &
8) Demues_j:ra. “Siftx) ¥y g(x) son denvables encierto E;(a),y lim /()= lim g(x)=0
X—a x—>a 3
U 1ip
¥ lim S (x) = L , entonces es hm f(x) =l
e {“-."r:-'z."'-—z' '(x) x—sat g(x)
~l9 5 DEfl‘?‘Ilqu”“ S yina ﬁmf-u‘)n en un Dtmto v realice la representacién geometnccl ! {
1 i o S 6p..
correspondiente. © Wl :
Bloque 3 (5¢ aprueba con un minimg de 13 puntos)
an
10) Reahce el estudio completo incluyendo la gréﬁca, de la funcién Vi (x) = ——+— Debc
X
1nd1car dominio, mterseccmn con los ejes, intervalos de crecimiento y decrecimiento,
de concavidad positiva y de concavidad negativa, extremos, puntos de inflexion e 10_P
imagen. Datos:, f' (x) = ZAG =4 LS = 8x(x* —12)
' (x2 + 4)2 (.x + 4)3
'11) Un jardinero desea construir un jardm en forma de sector circular, de perimetro igual a
30m. ;Cudles serdn las dimensiones del .jardin de. mayor- drea posible? (realice 8p
solamente .l planteo del pr oblema, indicafido Ia funcién de una variable a
ophmxzar) ;
12) Demuestre: “Si h(x) es decrecwme en (g b) y h ) ¢s derivable en (a,5), e_ntonces k'(x) 10p
es no positiva en (2, 5)”. . ieo Bl s e A
13) (_,Verdadero o- Falso? . “Sean x <x,, flx1) < f(x_a) y fe C[xl ~]- Entonces f{x ‘es z
- op

creciente en [x;, xz] % 'Jus’nﬁque

ot 7(, k
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40% del puntaje en cada bloque. No esta permmdo el
deben estar. Justlﬁcatdas

Blogue 1 (se aprueba con un minimo de 13 puntos)

1) Indique el conjunto de puntos froztera del dominio de la funcién f(x) =cosec(x) . Esos

{— —-decreciente en [x, ,xz] Justlﬁque‘ S enn PO VRS T, s SR LR

4
puntos, /seran también de acumulacién? Justifique. P
2) Sea la funcién +(8) = ]cos(x)l en.coordenadas polares. Indique qué simetria/s presenta, y "

. s : 5
grafique;la funcién. , .
3) Defina simbélicamente continuidad de una funcién en un intervalo cerrado [a,b] : 6p

; 4) Calcule en caso de que exista, y sin aplicar la regla de L’ Hopltal 11m ( " 5) = 4p
x.
i T Vx? -4 six=>2
| 5) Dada la funcién f(x) =* X2 _ 2 , determine:
_ L ' B six<2 . .
' 3 x” =27 T
a) Va{of/es de. k para que la funcidn sea continua en R. Sp
’6) Ecuaciones de la ei'siritota oblicua y de la asintota horizontal. 8p -
Bloque 2 (se aprueba con un minimo de 13 puntos)
; : LT STTAL: x+3Y
6) Calciile, aplicando L>Hépital: hrn - P 8p
i - . 'Xf
i 7) Indique las coordenadas de/l punto/s de la curva de ecuacién x? + y* =10 donde la recta g :
tangente es paralela a la recta de ecuacién y =3x-1. ) S
8) Demuestre: “Si Jx) ¥ g(x) son derivables en ciefto.-E; (@),y lim f(x)= lim g(x)=0
bt x->g x—da
e : 11p
y lim 2 (x) = L, entonces es Hm PACI) =F =L '
=>a g (%) s>a” g(x)
)] Deﬁna diferencial de una funcmn en unpunto y reahce Jra TSR peomEn i 6
correspondmme ' e
Bloque 3 (se aprueba con un minimo de 13 punié.‘;)'
10) Realice el estudio completo, inchiyendo la grafiéa, de la funcién J(x)=— ok ™ Debe
- ; _ i x
indicar dominio, interséccién con los ejes, intervalos de crecimiento y decrecimiento,
de concavidad positiva y de concavidad negativa, extremos; puntos de inflexion e lﬂp
imagen. Datos:, F(x)= L__ s Sl (x)= %__—-12)
(x + 4)‘ (x + 4)’
1D Un Jardmcro desea construir un jardin en fonna de sector circular, de perimetro igual a
40m. ¢Cuéles seran las dimensiones del jardin de mayor area posible? (realice 3
solamente el. ]planteo del pr@blexna, indicando la funcmn de una variable a p
ophmxzar) : :
12) Dernuestre “Si h(x) es creciente en (a, b) y h(x) es denvable en (a, b), entonces A (r) 10p-| -
es no negativa en (a,b)”. . o 35
13) ¢Verdadero o Falso? “Sean Xy <, f(x])‘>f(x2) y fe C[lx..xd' Entonces~ f(x) es' .
7 p

Para resolver el presente pa.rcxal dispcne de 3 (n'es) horas. No puede usar apuntes. Para aprobar debe obtener el
o de lépiz, excepto para graficos. Todas las.respuestas
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.
x” 7
. (Daz‘os: la funcién no es

R

13)Realice el estudio completo de la funcidn y=

P

x*=2x

' 2 w -
-, f'(x)= + J. Debe indicar dominio,
| (1) (1)

interseccién con los ejes, intervalos de crecimiento y decrecimiento, de
concavidad positiva y de concavidad negativa, extremos, puntos de inflexién e
mmagen. Justifique y grafique en hoja aparte.

impar ni par, f'(x)=

14) Realice el estudib completo, incluyendo la gréfica, de la funcién f(x)= 4x‘4 .
X+

Debe indicar dominio, interseccién con los ejes, intervalos de crecimiento y
decrecimiento, de concavidad positiva y de concavidad negativa, extremos,

2 2
puntos de inflexién e imagen. Datos: f'(x)= w , f'(x) = 1;83
(x+4) (x + 4)
1n<x2 )

15) Realice el estudio completo de la funcién S(x)= . Justifique y grafique

en hoja aparte. '
16) Sea f(x)=x",con ne N, indique los valores de n para que la funcién tenga
un punto de inflexiénen x= 0.
17)Realice el estudio de la funcién f(x) = x.//1- x* , sabiendo que la funcién no
presenta discontinuidades ni asintotas. Justifique y grafique en hoja aparte.

Teoria

1) Indique si las siguientes expresiones son Verdaderas o Falsas. Justifique en

hoja aparte.

a) Xp,Xy € [a,b],f(xl) > f(xz) Vx; <x, = (a,f(a)) es minimo
absoluto. ' ,

b) xi,x5 € [a,b},f(xl) < f(xz) VX <xp = (a,f(a)) es maximo
absoluto.

:; Completeydemuestre: '
a) “Si la funcién fes créciente y derivable en Dy, entonces

Vxe'Df,f'(x) .......... ”?
b) “Si la funcién f es decreciente y derivable en Dy, entonces

3) Demuestre: “Sea funa funcién definida en (@), y X, €(a,b) . Si fxy) es un
méximo relativo de la funcidn y existe la derivada de f en x,, entonces

£1(r) =07
4) Sea f{x) una funcién continua en R. Denostrar: Vx € (a,0), f'(x) <0= fes

decreciente en [a,b].
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n
N

6)

7
§)

9

posicion es verdadera o

Indique si la proposicién es verdadera o falsa (ustifique): “Si ceDys, y

ademds I '(c) =0y f “(c) =0, entonces la funcién f presenta un punto de
inflexion en x=c”

Describa el criterio de la derivada segunda para determinar extremos relativos

Demuestre: “Sea f una funcién continua en el intervalo [a,b] y derivable en

el intervalo (a,b). Si fix) < 0 Vx € (a,b), entonces f es decreciente en
[4,5]". |

Demuestre: “Sea f una funcidn continua en el intervalo [a, b] y derivable en
el intervalo abierto (a,b). Si f (x)>0 paratodo x del intervalo, entonces b

es creciente en [a,5]”

10) Enuncie un teorema que relaciona la existencia de un punto de inflexién con el

valor de la derivada segunda de la funcién en el punto.

11) Demuestre un teorema que relacione el signo de la derivada primera con el

carécter creciente de una funcién en un intervalo.

12) Demuestre: “Si g(x) es creciente en (2,b), y g(x) es derivable en (a,b),

entonces g ’(x) es no negativa en (a,b)”.

13) ;Verdadero o Falso? “Sean x, <x,, f{x;) < fx) y fe C[‘x“xl]‘ Entonces f(x)

es creciente en [x, Xo].”. Justifique.

14) Indique cémo relaciona el valor de la derivada segunda de una funcién en un

punto con la existencia de extremo relativo en €l.

15) Demuestre: “Si%’(x) > O en (a,b), entonces h(x) es creciente en (a,b)”.
16) Demuestre: “Si 4’(x)< O en (a,b), entonces h(x) es decreciente en (a,b)”.
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Practica

I'CiCiGS Propu
[ ROTIC  PE R, P |
Fema Estudio d

1) Parala funcién f(x) = x.e™, indique:

Intervalo Crecimiento

Intervalo Concavidad Positiva

Intervalo Decrecimiento

Intervalo Concavidad Negativa

Extl‘emos relativos

Puntos de inflexion

—

2) Para la funcién f(x) = x.e**, indigue:

Intervalo Crecimiento

|

Intervalo Concavidad Positiva

Intervalo Decrecimiento

Intervalo Concavidad Negativa

Extremos relativos

Puntos de inflexién

3) Dada la funcién f(x) = x_z

2

+ —, responda cada pregunta en el lugar indicado.

o

Justifique y grafique en hoja aparte.

a) Discontinuidades

b) Intervalo de crecimiento

¢) Intervalo de
decrecimiento

d) Intervalo de concavidad

positiva

e) Coordenadas de puntos
extremos :

f) Intervalo de concavidad
negativa

h) Ecuaciones de rectas
asintotas

AV. g) Coordenadas de puntos de
‘inflexién

AH. 1) Gréfica en hoja aparte

A.O.

4) Dada la funcién f(x) = =
: X

2_4
+2

+ —, responda cada pregunta en el lugar indicado.

o

Justifique y grafique en hoja aparte.

a) Discontinuidades

b) Intervalo de crecimiento

¢) Intervalo de
decrecimiento

d) Intervalo de concavidad
positiva

e) Coordenadas de puntos
extremos

f) Intervalo de concavidad
negativa

h) Ecuaciones de recta
asintotas \

AV,

g) Coordenadas de puntos de
inflexion
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A.H. 1) Gréfica en hoja aparte

.LAX4O.

5) Realice el estudio completo de la funcidn f (x):x3+2x2~—1. Justifique y
grafique en hoja aparte. Debe indicar dominio de la funcién, paridad,
interseccion con los ejes, intervalos de crecimiento, de decrecimiento, de
concavidad positiva y de concavidad negativa, extremos, puntos de inflexion e
imagen.

'...X +1

6) Realice el estudio completo de la funcidn 7 (x):, . Justifique y
grafique en hoja aparte. Debe indicar dominio de Ia funcmn, paridad,
interseccién con los ejes, intervalos de crecimiento, de decrecimiento, de
concavidad positiva y de concavidad negativa, extremos, puntos de infiexion e
imagen.

7) Realice el estudio completo de la funcidn f(x) =i¥ (Datos: lim f(x)=0"y

. e X—%00

lim f(x)=-). Debe indicar paridad, interseccion con los ejes, intervalos de
X—>—C0
crecimiento y decrecimiento, de concavidad positiva y de concavidad negativa,
extremos, puntos de inflexidn e imagen. Justifique y grafique en hoja aparte.
2
. 5 s —-X . +
8) Realice el estudio completo de la funcion y = e (Datos: lim f(x)=0").
Xx—>Fco
Debe indicar paridad, interseccion con los ejes, intervalos de crecimiento y
decrecimiento, de concavidad positiva y de concavidad negativa, exiremos,

puntos de inflexién e imagen. Justifique y grafique en hoja aparte.

9) Realice el estudio completo de la funcion f(x)= x> —6x%+9x—4 (Dato: x=4
es un cero simple de la funcion). Justifique y grafique en hoja aparte. Debe
indicar dominio de la funcidn, paridad, interseccién con los ejes, intervalos de
crecimiento, de decrecimiento, de concavidad positiva y de concavidad negativa,
extremos, puntos de inflexidn e imagen.

’7

10)Realice el estudio completo de la funciéon f(x)= (Dato:
fix)=1- ) Justifique y grafique en hoja aparte.
X+ 1)
Y3
11)Realice el estudio completo, incluyendo la gréafica, de la funcion y=—
xiE "
Datos: la funcion no es par ni impar, f'(x)=1- . y f'(x)= _: Pl
(x + 1) \x + 1)
2
12) Realice el estudio completo, incluyendo la grdfica, de la funcion y = = 5
x —
Datos: la funcion no es par ni impar, f'(x)=1- , S (x) = ——i——
(x 2 (Y =gy )
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Para resolver el presente parcial dispone de i50 miautos. o puede usar apuntes. Para aprobar debe obtener el

40% del puntaje en cada bloque. No estd permitido el uso de l4piz, (‘kCtpto para trazar grdﬁuos

Blogue 1 (se aprueba con un minimo de 13 puntos)
i) Calcule los siguientes limites (No aplique la Regla de 1.”Hopital). Justifique.

a) limg

x—-»fi(

[
%3

st x<0

i
iz 31 x50
1 = .
N QD a "i"""\' PN i o 1, YIVITACTA OOy,
iy Hea f 1x) T 4 . En cada inciso, marque ‘espuesia correcta. !
e !

N — oot

e e e
4
|
i
|

Ve R, f es ) F ilalt::é"l{? L |
Z"} j‘ o5 ’1 O .-,J‘t:i RS L, ] 1:' Lonl ereis) Dj" = R "‘{‘“1} d 190 O"jtln i s ] ; -{XJ |
1 i 1
en x=1 e:enmal 23 o |
) ! § ST
. { y=/lx--X es 1 _ % by
& 3AH. B - 3A4Y. 3 4.0, | s
: asintota de f sy ‘
: i e
3 ) Sean f y g funciones continuas en {a,b] , con x, e (a,b) \Iwz;nr, f ( = hm g\ }__ Ly
kL L, e} . En cada inciso, marque la respussta correcta,
H
- 1o - 1
iC‘!
/% P ; A 15 W 8
- L g \ R > 0,385 >0/ | firn {x) !m_;__ ji,C)>0 Nivighia e
a) L{ =1Ly ::}"j()%) ":g(l’b; > s S sl 5;0
8 xeFy(x,)=> F{x) > M entonces ias anteriores i

ee(ad)/ fc)=0

b) | lim (_f(x) . lim {f () g{(x))=LL, u‘?;nfé:/‘p;—g{r}):b(i{_]i) Ninguna de
e 4 Ly e 1770 3 las anteriores




TEMA D

Bloque 2 (se aprueba con un minime de 13 purntos)

43 Obtenga la derivada de f(x) = --(—:? it
A Vi +2
[ .

7p

=

5) Indique si la siguiente proposicién es verdadera o falsa (justifique): “Sea £ una funcidn continua =n el

intervalo [a, b] y derivable en (a,0).8i Vxe {a,b), f'(x) =0, entonces Sfla)= F(b)=

6
! a)
| .
L 0 - 1 f ) } [
| y=2 y=2x-2 P i ‘ P | L 4p l
| L = o e RS e
| _
DY Flx) = ]nﬁ”_@f}.}_ , entonces:
rE In{¢g(3x))
f ; T O e . g 1 ol | ;
: > § i oy ; o ] (
; B ey 2 lm f(x)=90 lim f(x)=w lim f{x)=1 RSt |
i : ir?)lr 7 3 } x=0" x—0" x->0%F ) | 4P —%
7) Sea S una funcidn tal que D, = [a.2]. En cada inciso, marque Iz respuesta correcta.
e Lt - L ool
Si 0 ‘
i B ((}}b)’;}y"a(.x}’ . iy % Ninguna {
a) | Vxe(a,0}),3'(x) 0 7x s{a. B (x)) e a2 | 3p
’ entonces | € C[ﬂ o] . anteriores
) entonces f & C_ ,, ,
Si Vxe (a,l)),iff'(:xt) .
o si Vxe(a,b), 3 (x) y :
y [ & [a,p] s SMIONCDS 5 Si f'{a)=f"(b)=0, Ninguna
b) X fe C[a‘b] , entonces g do T 5p
Je e(a, b) / ) entonces f(x) =k e
) f(a) N j(b} Jeoe (a,b} / f'(c) =0 anteriores
Flele s




' | TEMAD

Blogue 3 (se aprueba con un minimo de 13 puntos)

8) Complete y demuestre: “Si f e C’;Oa ] Y Vx e (cz,b},f €2 T , entonces la funcién [ es creciente en
14:5]

[a,b] »,

[

9) Realice el estudio completo de la funcion f(x) = arccos x. Debe analizar continuidad, e indicar lads
intersancién/es con los eies, intervalos de crecimientio y decrecimiento, de concavidad positiva y de
concavidad negativa, extremos, puntos de inflexién e imagen. Justifique v grafique.

S =Ty 0 : we]
Duatos -MJ,‘ - i i, -’ig .f = C{—X 11 jp '{x? ] e

P i
(AP}




